
　令和２年９月３日（木）～９月１１日（金）

　　回答件数 8件 １　初めて 4件 １　１０代 0件
２　２回目 0件 ２　２０代 1件

１　有効回答 8件 ３　３回目以上 4件 ３　３０代 0件
２　無効回答 0件 ４　無回答 0件 ４　４０代 1件

５　５０代 1件
６　６０代 3件
７　７０代以上 2件
８　無回答 0件

Ｑ１ このアンケートに

お答えされたことはありますか。
回答数 Ｑ２ 年齢をお教えください。

有効回答

8件 100%

無効回答

0件 0%

初めて

4件 50%

2回目
0件 0%

3回目以上
4件 50%

無回答

0件 0%
10代

0件 0%

20代
1件 12%

30代
0件 0%

40代
1件 12%

50代
1件 12%

60代
3件 39%

70代
2件 25%



１　市議会ホームページ 4件 １　市議会や市政に関心がある 7件 １　また傍聴したいと思う 7件
２　市議会フェイスブック 0件 ２　議員の質問内容に関心がある 5件 ２　あまり傍聴したいと思わない 0件
３　市議会だより 5件 ３　提出されている議案に関心がある 2件 ３　どちらとも思わない 0件
４　新聞などのメディア 4件 ４　議員や知人に誘われた 0件 ４　無回答 0件
５　議員から 1件 ５　とまチョップポイントがもらえるから 0件
６　その他 0件 ６　その他 1件
７　無回答 0件 ７　無回答 0件

その他
・選挙の時に市議の顔が見えなかったため議会を見てみ
よう　と考えた

Ｑ３ 議会に関する情報は何で

お知りになりますか。（複数回答可）

Ｑ４ 議会を傍聴された理由を

お教えください。（複数回答可）
Ｑ５ 今後も傍聴したいと思いますか。

ホームページ

4件 28%

フェイスブック

0件 0%

市議会だより

5件 36%

新聞などの

メディア

4件 29%

議員から

1件 7%

無回答

0件 0% その他

0件 0%

市議会や市政

に関心がある

7件 47%

議員の質

問内容に

関心がある

5件 33%

提出された議案

に関心がある

2件 13%

とまﾁｮｯﾌﾟﾎﾟｲﾝﾄ

がもらえるから

0件 0%

無回答

0件 0% その他

1件 7%

議員や知人に

誘われた…

また傍聴し

たいと思う

7件 100%
どちらとも

思わない

0件 0%

あまり傍聴したいと思

わない

0件 0%
無回答

0件 0%



１　理解できた 1件 １　理解できた 2件 １　市政へのチェック 4件
２　おおむね理解できた 5件 ２　おおむね理解できた 3件 ２　積極的な政策提案 6件
３　あまり理解できなかった 2件 ３　あまり理解できなかった 3件 ３　議員の政治姿勢（政治倫理の遵守など） 5件
４　理解できなかった 0件 ４　理解できなかった 0件 ４　市民の声の反映 5件
５　無回答 0件 ５　無回答 0件 ５　市議会だよりの充実 3件

６　ホームページ等を活用した情報発信 1件
７　その他 0件
８　無回答 0件

Ｑ６ 発言の内容について

どう思いましたか。（議員）

Ｑ７ 議会・議員に期待することは

何ですか。（複数回答可）

Ｑ６ 発言の内容について

どう思いましたか。（市長など）

理解できた

2件 12%

おおむね

理解できた

5件 63%

あまり理解

できなかっ

た2件 25%

理解できな

かった

0件 0%

無回答

0件 0%

理解できた

2件 25%

おおむね

理解できた

3件 37%

あまり理解

できなかっ

た3件 38%

理解できな

かった

0件 0%

無回答

0件 0%

市政への

チェック

4件 17%

積極的な

政策提案

6件 25%

議員の政治姿勢

(政治倫理の遵
守など)
5件 21%

市民の声

の反映

5件 21%

市議会だよ

りの充実

3件 12%

ホームページ

等を活用した

情報発信

1件 4%
無回答

0件 0%

その他

0件 0%



１　議会のルール・映像について 0件
２　議員の議場マナーについて 1件
３　傍聴について 1件
４　議員について 0件
５　質問方法・質問内容について 0件
６　傍聴した感想、今後への期待・要望 3件

２　議員の議場マナーについて
・議員が寝てても注意されない

３　傍聴について
・傍聴席の部屋の温度にも配慮を

６　傍聴した感想、今後への期待・要望
・コロナ禍対策として医療機関や患者へ対応してほしい
・IR反対の声があるなか、無駄な財源は使って欲しくない
・IRのことがわからなかった

Ｑ８ 本日感じたことや、市議会についてご意見がございましたら、ご記入ください。

議会のルール・映像

について

0件 0% 議員の議

場マナーに

ついて

1件 20%

傍聴につ

いて

1件 20%

質問方法・質問内容

について

0件 0%

議員につい

て

0件 0%

傍聴した感想、今

後への期待、要望

3件 60%


